

Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Název práce: Hodnocení produktů praktických činností u dětí

Jméno autora: Pavla Karpíšková

Vedoucí práce: Mgr. Jan Krotký, Ph.D.

Zaměření a struktura práce: Předložená práce řeší dílčí problém v podobě procesu evaluace výrobku žáků, a to zejména tvorbu evaluačního nástroje schopného zachytit kreativní projev jedince ve výsledku jeho praktické činnosti. Po průměrné teoretické fázi následuje konstrukce a výsledky experimentu a jeho vyhodnocení.

Úroveň samostatnosti a reflexe: Vlastní design experimentu je podložen relevantními teoretickými daty a vychází z výsledků výzkumů realizovaných na pracovišti. Studentka hodnotí výsledky činnosti žáků dle vlastního protokolu a porovnává je s výsledky testu tvořivosti. Zásadní přínos je spatřován zejména ve vytvoření a ověření kreativního setu stavebnice sestávajícího se ze standardních a nestandardních prvků – nositelů originálního řešení.

Využitelnost v praxi: Výsledky práce jsou uplatnitelné zejména v rovině pedagogicko diagnostické a mimo jiné poskytují solidní základ dalšího výzkumu.

Práce s prameny: Práce s prameny je dostatečná. Studentka cituje relevantní zdroje, výjimečně zahraniční.

Jazyková a formální úroveň:

Jazyková úroveň je průměrná. V práci se nachází několik i opakujících se typografických chyb (např. mezery). Řazení listů práce je nestandardní.

Přípomínky nebo otázky k doplnění:

Vyhodnocení jednotlivých položek je spíše popisné bez použití širší statistiky. Existuje nějaký nástroj jednoznačně reflektující závislost mezi výsledky testů kreativity a dosažené úrovně kreativity výrobku? Kde jsou slabiny uvedeného výzkumu? Které faktory nám jej mohly ovlivnit?

Splnění cílů a výsledné hodnocení: Studentka v práci připravila půdu pro další navazující výzkumy v oblasti evaluace kreativního produktu. Všechny cíle byly splněny. I tyto dílčí výsledky jsou publikovatelné a dále využitelné. Doporučují účast na mezinárodní studentské konferenci OT 2017.

Doporučuji práci k obhajobě se známkou **velmi dobře** s pozitivním výhledem do obhajoby.

V Plzni dne: **2.5. 2017**

vedoucí práce:

